

## A FÖLD ÓRÁJA ELÉRTE A TANULMÁNYI ÉS INFORMÁCIÓS KÖZPONTOT IS

„Egy kis történelem”

A Föld Órája (Earth Hour) 2007-ben indult hódító útjára Sydneyben, Ausztráliában, amikor is 2,2 millió család és üzleti vállalkozás kapcsolta le a villanyokat egy órára. Egy évvel később az esemény már globális fenntarthatósági mozgalommá vált, több mint 100 millió ember és 35 ország részvételével. 2008-ban magyar idő szerint márc. 29-én, 20.00 órakor elsötétült a Golden Gate híd San Francisco-ban, a római Kolosszeum, illetve a Vár és a Lánchíd Budapesten, jelképezvén egy olyan ügyet, amely minden órával egyre sürgetőbbé válik.

„Föld Órája 2009”

A Föld Órája 2009 egy világméretű felhívás, hogy minden egyes ember, minden üzleti vállalkozás és minden közösség cselekedjen. Ezen az estén Európától Amerikáig szimbolikus épületek és terek fognak sötétbe borulni. Az emberek a világ minden táján lekapcsolják a villanyt egy órára, és csatlakoznak ahhoz a mozgalomhoz, melynek célja a természet megóvása, bolygónk jövőjének biztosítása.

Idén március 28-án, magyar idő szerint 20.30-kor a világ minden táján lekapcsolják a villanyt egy órára - ez a Föld Órája. A cél az, hogy egy milliárd ember és több mint 1.000 város csatlakozzon az akcióhoz, bizonyítva, hogy globális összefogással eredményesen lehet fellépni a klímaváltozás ellen.

Több mint 64 ország vesz részt a Föld Órája 2009 akcióban. Ez a szám napról napra növekszik, ahogy az emberek ráébrednek, hogy egy egyszerű cselekedettel is komoly eredményt lehet elérni.

2009. március 17-ig majdnem 30 magyar település csatlakott a megmozduláshoz. Közöttük van Budapest, Tatabánya, Eger, Székesfehérvár, Győr, Szombathely, Szeged, Kecskemét, Hódmezővásárhely, de az akciót sikerességét támogatják részvételükkel többek mellett Siófok, Sándorfalva, Kalocsa, Szarvas, Várpalota és Balatonfüred, Zsámbék, Csömör, Herceghalom is.

Szegeden, a belváros jelentősebb középületeinek díszkivilágítását fogják a Föld Órájára lekapcsolni.

Az SZTE TIK idén először csatlakozott a mozgalomhoz. Ezen a napon 20.30 órától egy órára lekapcsoljuk a Központ külső világítását, a mélygarázs mozgásérzékelős világítását, és a Központ gépészetét. *Központunk célja, hogy felhívjuk a figyelmet a klímaváltozásra, a közös cselekvés erejére, a felelősségvállalásra, a fenntartható jövőért való tenni akarásra.*

**Kapcsold le Te is a villanyt! Cselekedjünk együtt környezetünk megóvása érdekében!**

Bővebb információ a <http://wwf.hu/foldoraja> oldalon.

Szeged, 2009. március 25.

SZTE TIK Igazgatóság

